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9. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΛΑΤΣΙΩΝ -  ΛΕΥΚΩΣΙΑ                       
ΤΑΞΗ:B΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                                ΧΡΟΝΟΣ:2 ΩΡΕΣ                                                     
ΜΕΡΟΣ Α΄
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 12. Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 1 μονάδα.
1. Να κάνετε τις πράξεις:


[image: image19.bmp]
2. Να κάνετε τις πράξεις:


[image: image2.wmf](
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3. Να λύσετε την εξίσωση:   
[image: image3.wmf](
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4. Να γράψετε τις παραστάσεις σε μορφή μιας δύναμης:


[image: image4.wmf](
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5. Να κάνετε τις πράξεις:  
[image: image5.wmf](
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6. Πόσο τόκο θα δώσουν £20.000 για 6 χρόνια με επιτόκιο 4%;

7. Να βρείτε το εμβαδόν και την περίμετρο κύκλου που έχει διάμετρο 20cm.

8. Αυτοκίνητο αξίας £12.000 πουλήθηκε με ζημιά 8%. Πόσα πουλήθηκε; 

9. Οι βάσεις ισοσκελούς τραπεζίου είναι 18cm και 24cm. Το ύψος του είναι 4cm. Να βρείτε: α) Το εμβαδόν του και β) την περίμετρο του.

10. Το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας κύβου είναι 96cm
[image: image6.wmf]2

. Να βρείτε τον όγκο του.
11. Η Μαρία, η Ελένη και η Γεωργία μοιράστηκαν £119. Η Μαρία πήρε £3 λιγότερες από την Ελένη και η Γεωργία διπλάσιες από τη Μαρία. Να βρείτε πόσα πήρε η καθεμιά.

12. Να λύσετε την εξίσωση:  
[image: image7.wmf](
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13. Ο όγκος ορθογωνίου παραλληλεπιπέδου είναι 108 cm
[image: image8.wmf]3

. Το ύψος του είναι 4cm. Να υπολογίσετε το μήκος και το πλάτος του, αν το μήκος του είναι τριπλάσιο του πλάτους του.

14. Το τετράγωνο ΑΒΓΔ έχει περίμετρο 56cm. Αν τα ΑΖΔ και ΒΖΓ είναι ημικύκλια     ( όπως στο σχήμα ), να βρείτε το εμβαδόν της σκιασμένης επιφάνειας. ( π=
[image: image9.wmf]22
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15. Το εμβαδόν της βάσης κυλίνδρου είναι 36π cm
[image: image10.wmf]2

 και το ύψος του 12 cm. Να υπολογίσετε: (α) τον όγκο του και (β) το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του.

      (Οι απαντήσεις μπορούν να δοθούν συναρτήσει του π )
ΜΕΡΟΣ Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο τις 4.Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.
1. Τραπέζιο με ύψος 8cm και τη μία βάση ίση με 14cm είναι ισεμβαδικό με ρόμβο του οποίου η μία διαγώνιος είναι ίση με 10cm και η περίμετρος του 52cm. Να βρείτε την άλλη βάση του τραπεζίου.

2. Αν 
[image: image11.wmf]4
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, να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:  
[image: image14.wmf](
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3. Η Ελένη είναι κατά 9 χρόνια μεγαλύτερη από τη Μαρία. Μετά από 5 χρόνια η ηλικία της Ελένης θα είναι κατά 7 χρόνια μικρότερη από το τριπλάσιο της ηλικίας της Μαρίας. Ποιες είναι οι σημερινές τους ηλικίες;

4. Στο σχήμα η ΑΒ είναι διάμετρος, η γωνία Γ=90°, το εμβαδόν του κυκλικού δίσκου είναι 100π cm2 και η χορδή ΑΓ=16cm. Να βρεθεί το εμβαδόν της σκιασμένης περιοχής.



[image: image15]
5. α)   Ένας έμπορος αγόρασε 25m ύφασμα προς £6 το μέτρο. Πούλησε το ύφασμα και πήρε από την πώληση £210. Πόσο % ήταν το κέρδος του;


 β) Τα χρήματα που εισέπραξε από την πώληση τα κατάθεσε στην 
τράπεζα για 
2,5 χρόνια και πήρε τόκο £42. Πόσο ήταν το 
επιτόκιο;

6. α) Αν 
[image: image16.wmf]2
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 να υπολογίσετε την αριθμητική τιμή της παράστασης:
     
Α=
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β) Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης:

     

[image: image18.wmf](
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